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 حلل مما يلي تحليلاً  تاماً  :                                
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 ظلل        إذا كانت العبارة صحيحة وظلل         إذا كانت العبارة خاطئة                           
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 حلل مما يلي تحليلاً  تاماً  :                             
 50  - س    25 -     2س 2+    3  س                        

 

 

 

 

               

               

 

 

 

 

 ظلل        إذا كانت العبارة صحيحة وظلل         إذا كانت العبارة خاطئة                           
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 أوجد مجموعة حل المعادلة :                         
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 إذا كانت العبارة خاطئة      إذا كانت العبارة صحيحة وظلل             ظلل                                
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 لثاني نماذج تجريبية للاختبار التقويمي ا
 (3نموذج )رياضيات            الفصل الدراسي الأول               الصف التاسع           
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 أوجد مجموعة حل المعادلة :                         
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 إذا كانت العبارة صحيحة وظلل         إذا كانت العبارة خاطئة          ظلل                           
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 عادلة أوجد مجموعة حل الم                       
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 إذا كانت العبارة خاطئة     إذا كانت العبارة صحيحة وظلل             ظلل                                  
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 (5نموذج )رياضيات            الفصل الدراسي الأول               الصف التاسع           

 السؤال الأول 

 ثاني السؤال ال 

2 

4
5 

1 

2 

 1-س  
 ÷ 4س + 

 3س +  
 4س + 

2 
 1س +  

3 
 + 3س +  

5 
 4س +2

= 



 

 
W W W . T M K N K W . C O M 7 ☏222 50 101 

 

 

   

                       

 أوجد الناتج في  أبسط صورة:                                  

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

          

 

 

 

 
 

 

 

 
 

                 

 

                 

 

 إذا كانت العبارة خاطئة      إذا كانت العبارة صحيحة وظلل                   ظلل                          
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 :   أوجد الناتج في  أبسط صورة                       
            

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

                 

 

                 

 

 

 

 

 

 ظلل        إذا كانت العبارة صحيحة وظلل         إذا كانت العبارة خاطئة                           
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 :   أوجد الناتج في  أبسط صورة                      

 

          

 

 

 

 

 

 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

                                 

 

 لكل بند من البنود التالية أربعة خيارات ، واحد منها صحيح ، ظلل الدائرة الدالة                          
  على الإجابة الصحيحة                                                                                            
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 :   أوجد الناتج في  أبسط صورة                      
                  

     

    
       

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

                                 

 

 لكل بند من البنود التالية أربعة خيارات ، واحد منها صحيح ، ظلل الدائرة الدالة                        
  على الإجابة الصحيحة                                                                                       
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 :   أوجد الناتج في  أبسط صورة                      

               

 

     

          

 

 

 
 
 

                                 

 

 لكل بند من البنود التالية أربعة خيارات ، واحد منها صحيح ، ظلل الدائرة الدالة                        

  على الإجابة الصحيحة                                                                                       
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 :   أوجد الناتج في  أبسط صورة                           

                

          

       

 

 

                

 

 

 

 

 

 ظلل        إذا كانت العبارة صحيحة وظلل         إذا كانت العبارة خاطئة                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                          =5   

      }  7،   7-   {هي       ح   ∈  ص    ،       0=   49  +   2ص      مجموعة حل المعادلة             

 

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 لثاني انماذج تجريبية للاختبار التقويمي  
 ( 11نموذج )رياضيات            الفصل الدراسي الأول               الصف التاسع           

 السؤال الأول 

 ثاني السؤال ال 
2 

4
5 

1 

2 

 4س +      
 3س +     

        1 
 3-س     

 

- 
+ 

       6 
 9- 2س  

 

 10م + 5 
 ÷ 3-م    

 2م + 
 3 -م 


